



MAKÓ VÁROS KÉPVISELŐJÉTŐL

**MAKÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
EGYÉNI KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY**

Tisztelt Polgármester Asszony,

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy: A kormány rezsinövelő intézkedéseinek

Makó városára gyakorolt káros hatásainak

enyhítésére szolgáló javaslat

Egy bizonyos fogyasztás fölött a kormány hétszeresére emeli a gáz árát, duplájára az áram árát, emellett durván emelkedtek a rendszerhasználati díjak is. Ez a megszorító intézkedés a makói családok meghatározó részét sodorja megélhetési válságba.

A makóiakat nem tájékoztatták az ország valós gazdasági helyzetéről és szándékosan félrevezették őket - ideértve a választási kampányt is -, hiszen a kormány éppen az ellenkezőjét cselekszi, mint amit négy hónapja ígért.

A kormány drasztikus megszorító intézkedésein túl az elhibázott gazdaságpolitika miatt vágatató, két számjegyű infláció és a soha nem látott gyenge forint is rendkívüli lyukat üt a makói családok pénztárcáján.

Fontosnak tartom, hogy ebben a kialakult helyzetben segíteni kell a bajba került embereknek. A makóiak nem lehetnek a kormányzati intézkedések vesztesei! Javasolataimat ezért jelen indítvány formájában terjesztem be.

Két kiemelt területen javaslom támogatás nyújtását:

1. A települési támogatások körének bővítése:

- A 75 év feletti egyedülálló nyugdíjasok támogatása: az energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a nyugdíjának több, mint 50%-át meghaladja a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege, illetve energiaszámláik (villany, gáz) 25%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a nyugdíjának több mint 40%-át meghaladja, de nem éri el annak 50%-át a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege.

- Rokkantsnyugdíjasok támogatása: az energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a kapott ellátásának több mint 50%-át



MAKÓ VÁROS KÉPVISELŐJÉTŐL

meghaladja a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege, illetve energiaszámláik (villany, gáz) 25%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha rokkant ellátásának több mint 40%-át meghaladja, de nem éri el annak 50%-át a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege.

- Gyermekeit, gyermekeit egyedül nevelő szülők támogatása, az energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a jövedelmének és az összes egyéb bevételének több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett rezsizsámla (villany, gáz) együttes összege.

- Három vagy több gyermekét nevelő családok támogatása, az energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a jövedelmük és az összes egyéb bevételük több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett rezsizsámla (villany, gáz) együttes összege. Érintett igazolja, hogy a rendeletben foglaltak szerint kérte a három és többgyermekesek esetében járó plusz 600 köbméternyi gáztöbblet-fogyasztásra járó kedvezményt.

2. Energiatakarékos lakossági LED-csereprogram. Minden azt igénylő makói háztartásnak takarékos és korszerű LED izzókat biztosítsunk ingyen, beszerzésükben javasolom a helyi vállalkozások bevonását. Csak egy ingatlanra lehessen igénybe venni saját nyilatkozat alapján, így ki lehetne kerülni a több tulajdonnal rendelkező, bérbe adott lakásokat (helyiségenként 2 darab, tulajdonosonként maximum 20 darab).

Javasolom azonnali energiatakarékos LED-csereprogram indítását a Makó Város Önkormányzata által fenntartott gyermeknevelő, idősek és betegek ellátását végző intézményekben. A beszerzésnél javasolom a helyi vállalkozások bevonását.

A szükséges többletforrás összegéről az összesített intézményi adatok és a beérkező kérelmek adatai alapján szükséges döntést hozni azzal, hogy a fedezetet Makó Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésében rendelkezésre álló tartalék terhére kell biztosítani.

Kérem a Tisztelt képviselő-testület tagjait, hogy előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Makó, 2022. szeptember 23.

Mucsi Tamás

Települési képviselő